

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőegység és kiadóhivatal.  
FERENCIEK TERFÉ 2. SZÁM

Feltalálta, szerkesztette és felelős kiadó

Dr. KNEZV LÉHEL

Tárlatban megrendezés  
Helyben egy hónapra  
ELŐVETÉSI ÁRAK

## „Az Alföld a magyar függetlenség eszméjének legszilárdabb védőbástyája.”

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége június 6-án Hódmezővásárhelyen nagy „Alföldi Hetet” rendezett.

Az Alföldi Hét megrendezésében részt vettek a hódmezővásárhelyi kerülethez tartozó egyesületek az 53 hódmezővásárhelyi egyesülettel együtt.

A díszközgyűlésnek ünnepi szónoka dr. Antal István államtitkár, sajtófőnök volt.

Beszédben rámutatott dr. Antal István államtitkár az Alföld problémáira, melyek onnan származtak, hogy a háború előtti kormányoknak nem volt dédelgetett kedvence az Alföld; még pedig azért, mert az Alföld mindig tántoríthatatlan híve volt a nemzeti öncéltségnek.

Az Alföldről kerültek ki a 48-as országgyűlési képviselők legnagyobb részben.

Ezért részesült az Alföld a régi kormányok részéről mostoha elbánásban s volt kénytelen nélkülözni sok helyen a feillett állami életnek elemi intézményeit is.

A mai kormányzatnak és a mai generációnak lesz kötelessége helyrehozni a mulasztásokat és megalkotni a szükséges gazdasági, szociális és kulturális feladatokat.

Dr. Antal István beszéde befejező részében az Alföldet ismét a magyar függetlenség legszilárdabb védőbástyájaként aposztrofálta.

„Az Alföldnek ez a szerepe” — mondotta dr. Antal István — kell, hogy a mai kor államfiai és politikusait megihlessen; még pedig abban az értelemben, hogy az igazi nemzeti szuverenitás és az állami függetlenség nagy gondolatát sem miféle más — dinasztikus, vagy „középeurópai” érdekeknek alá ne rendeljék, akármiyen tetszetős és csábító kánónusban jelenjenek is meg egyenként ezek az érdekek. Ezt a szempontot hangsúlyozni ma följötte idősebbi és följötte kívánatos, mert a mai idők ezernyi gazdasági baja és szociális nyomorúsága alkalmas arra, hogy a nagy történelmi öszszefüggéseket figyelmen kívül hagyó és a nemzetetlial értékeket gazdasági szempontok mellett, könnyen

mellőző, anyagias gondolkodás előtt elhomályosítsa a keserves áron megszerzett, nemzeti függetlenség igazi értékét és jelentőségét. Az ily irányú tendenciákkal szemben az Alföld szellemére, az Alföld történelmi tradícióira, az alföldi felkületre kell támaszkodnunk, amely a független-

## A világi hatóságok megtámadták a zentai Akció Katolikat, mert a kisebbségi magyar diákokat segítette.

A zentai katolikus akció karitatív bizottsága Tamás Ferenc plébános elnökléttel ülést tartott, amelyen sajnálatos ösztötözés támadt a zentai katolikus közélet egyházi és világi vezetői között.

A bizottság világi tagjai arra az álláspontra helyezkedtek, hogy a zentai Akció Katolika ne vonja működési körébe a zentai és szabadkai magyar gimnáziumi tanulókat, a magyar egyetemi hallgatókat és a belgrádi magyar tanítójelöltek segít-

ség eszmei és erkölcsi javait nemcsak hogy mindig elébe helyezte a gazdasági és politikai célszerűség szempontjainak, de a történelem s különösen a múlt század során, az ország többi részével együtt a legnagyobb áldozatokat, anyagi és vérbeli áldozatokat hozta a független magyar államiság megteremtéséért.

Érthető és határozott beszéd, mely megérdemli, hogy hullámai szétáradjanak mindenfelé, ahol a nemzeti függetlenség gondolatának igaz hívei vannak.

lyezési ügyét. Ezeknek segítézésé kizárólagos magyar ügy, amely az egész magyar társadalom terhe és kötelessége és e tekintetben nem lehet felekezeti, származási, vagy bármi más megkülönböztetést tenni magyar és magyar között.

„A zentai katolikus akció csak kizárólag katolikus jellegű feladatokkal foglalkozzék, de ne tartsa hivatásának egyetemleges magyar kulturális ügyek intézését.”

## Nagy tűz a tapolcai szélvíharban.

Tapolcán tegnap a szélvíharban nagy tűz támadt. Rövidesen 10 épület állott lángokban. Az egyre terjedő

tűzet csak sokára sikerült lokalizálni. 62 ház a tűz martaléka lett.

## A belügyminiszter Bács megyében akarja elhelyezni a jugoszláviai menekültek legnagyobb részét.

Bácsbodrog vármegye közügyosztási bizottságának ülésén dr. Szabó-Szabovljevs Dusán alispán a megye általános helyzetének ismertetése után. A következőket mondta:

— Munkánélküli nincs a megyében. De aggasztó, hogy a belügyminisztérium a Budapesten lakó jugoszláviai kiüldözötteket is vidéken, elsősorban Bács megyében akarja elhelyezni s ezzel kapcsolatban a belügyminiszter fölszólította a megyét annak bejelentésére, hogy a megyében hány kiüldözött helyezhető el.

dözött helyezhető el.

Az alispán javasolta, hogy a közügyosztási bizottság kérje meg a belügyminisztert, hogy a menekültek elhelyezéséről más megyék is gondoskodjanak. A vármegyében megvan a megértés és a készség a menekültek támogatására, de a kis Csonka-Bács megye a menekültek segítézésére érdekében eddig is aránytalanul többet tett, mint más megyék. A menekülteknek egyhethet része 359 főnyi ember Bácskában telepedett meg.

## Juliusban megkezdik és novemberre teljesen bevégezik a vasúthid átalakítását és a feljárók építését.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy tegnap délben volt a helyszíni közügyosztási bejárás a bajai Dunán épült vasúti hídnak közúti híddá való átépítése ügyében.

A bejáráson népes küldöttség vett részt. Vezetője: Dömötör Sándor miniszteri műszaki tanácsos volt, akivel Bajára jöttek a földművelésügyi minisztérium képviselőiben Apor Kálmán műszaki tanácsos, a honvédelmi minisztériumból Riediger Pál ezredes. Kiszállt a helyszínrre Tolna megye képviselőiben dr. Perczel Béla alispán, a Máv. pécsi üzletvezetősége részéről Bujdosó főtanácsos, az osztálymérnökségtől Erdész János osztálymérnök, a bajai államépítészeti hivatal, mint tervező-tészeti hivatal, Baja város és műszaki hivatal képviselőiben Horváth Béla műszaki tanácsos, Bács megye kiküldetésében II. főjegyző.

A bizottság a helyszíni bejárás alkalmával megállapította mindazokat a módokat és feltételeket, melyek szerint a feljáró közutak építése történnik.

Terv szerint a jövő hét közepén megtartják a versenytárgyalást, utána nyomban kiadják a munkákat.

Novemberre befejezik a feljárók építését és a hidátalakítási munkákat is.

## Hivatalos vizsgálat.

A miniszterköri bizottsággal Baján dolgozik a város üzemi kezelésének átvizsgálásán dr. Babbnigg Lajos pénzügyminisztériumi számellenőr.

## Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**  
órás és ékszerész-nél.  
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## Orsz. Földhitelintézet

lesz a cége a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete és az Altruista Bank egyesüléséből keletkező új intézetnek.

A két intézet egyesítési munkálatai serényen folynak és már a közeli hetekben megalkul az Országos Földhitelintézet is, hogy azután megkezdhesse kizűzött munkáját. A fentemlített két intézet egyesítésével kapcsolatban törvényjavaslat kerül a Ház elé, amely lehetővé teszi, hogy a megalkandó új intézet is részülhessen mindazokban a kedvezményekben, amelyeket az előző intézetek élveztek. Az Országos Földhitelintézet elnöke Pesthy Pál lesz és két vezérigazgató fogja átmenetileg intézni az ügyeket. Az intézetnek keresztül fogja az állam elővásárlási jogát gyakorolni és az a gazdaadottságok végleges rendezése során is fontos szerepet fog játszani, különösen a gazdaadottságok lebonyolításánál. Az egyik vezérigazgató dr. Reményi-Schneller Lajos lesz.

nem is lett volna nagyobb baj, azonban szerencsétlenségére a fu alatt karók voltak. Az egyik kar

végighasította a szerencsétlen leány gyomrát. Igen súlyos állapotban szállították be a gyöngyösi kórházba.

## Utak építésével, vízszabályozással, földmunkák nyújtásával segítenek a fagykárosultakon.

A jég- és fagykársújtotta vidékek megsegítése érdekében a kormány nagyobbszabású akciót kezdett. Darányi földművelési miniszter, aki személyesen járta be ezeket az országrészeket, most már pontos statisztikát állított össze és Barcza Ernő földművelésügyi államtitkár részletesen kidolgozta azokat a terveket, javaslatokat, amelyek alapján a károsult lakosság megsegítése a leghatásosabban történhetik.

Három miniszter: Darányi,

Fabinyi és Kozma napokig tárgyalta a javaslatokat és mint a sajtót tájékoztatták, a kormány a három miniszter megállapodása alapján nagyobbszabású közmunkák megindítását határozta el az elpusztított vidékeken. Ezek a közmunkák: utépítés, vízszabályozás, egyéb földmunka.

A közmunkák pénzügyi fedezetét sikertült előteremtteni. Az egyes vidékeken már a legközelebbi napokban meg is kezdik az előmunkálatokat.

## Olaszország lázasan készülődik a keletafrikai háborúra.

Olaszország lázasan folytatja előkészületeit a keletafrikai katonai műveletek végrehajtására. A fontosabb kikötőkből nap-nap után futnak ki a hajók katonai csapatokkal és hadiszerekkel megrakodva Eritrea felé.

Cagliari püspöke indulás előtt beszédet intézett a katonákhoz és Batinai tábornok, hadosztályparancsnok a hajóhidról gyújtó hatású beszédet

intézett a kikötő népéhez. Turinból utnak indultak a hegyi tüzérség első csapatai.

Az olasz kormány Dél-Afrikában nagymennyiségű élelmiszerszállításra tett megrendelést. Főleg húst és gyümölcsöt vásárolnak órási mennyiségben és a megrendelt árut Eritreába és a keletafrikai olasz gyarmatokra szállítják.

## A Duna Általános Biztosító R. T. rendkívüli kedvezménye Baja lakosságának

Az egész országban ma már elterjedt temetkezési biztosítások között a legjobb eredményt a Duna Általános Biztosító Társaság R. T. temetkezési gyorssegély csoportja tudja feltüntetni és ennek oka az a messzemenő előzékenységre és meg

értés, mellyel a Duna Általános Biztosító R. T. a biztosítás ezen igen jelentős ágazatát kezeli. — Hálalratok és köszönet levelek ezrei igazolják ezt a sok jót, amely ezen biztosítás... nyomán fakadt és beigazolta, hogy minden embernek

**Saját gyártmányú**  
jégszekrények,  
ételszekrények,  
ételborítók és zöld  
szunyogháló  
**OLCSÓ beszerzési forrása**

**Utry Pál Fiai Baja.**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Saját gyártmányú**  
nyugágyak, strandfo-  
telok, táboriszékek,  
összecsukós  
kertiszékek és  
asztalok  
**olcsón kaphatók**  
U T R Y-nál  
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

kötelessége hogy még életében gondoskodjék családjáról. A Duna Általános Biztosító Társaság R. T. egy ilyen temetkezési biztosításokkal foglalkozó csoportja érkezett most városunkba, kik olvasóinkat fel fogják keresni és minden érdeklődőnek díjtalanul készséggel állnak rendelkezésére, hogy a szükséges felvilágosításokat megadják.

Mi a magunk részéről is csak a legmelegebben ajánljuk a Duna Általános Biztosító Társaság R. T. ezen akcióját. Az összeírást az intézet kiküldött és fényképes igazolvánnyal ellátott tisztviselői végzik, akik a belépési illeték és havi díj felvételére nyugta ellenében jogosultak. Mint értesültünk, egy egész család fizet összesen egy pengő havi díjat, tekintet nélkül a gyermekek számára. Miért is felhívjuk a lakosság figyelmét ezen üdvös intézményre és tartsa kötelességének minden polgár családjával szemben mielőbb belépni. Baján ki- és befizetési hely Balassa I. Árpád u. 42.

## Újabb összeütközést várnak a japán és kínai csapatok között

**Rombolnak a visszavonuló kínai csapatok.**

Az angolok nagy aggodalommal figyelik Japán térhódítását Kína északi részében.

Csiang Kei-Sek tábornagy, a nankingi haderő főparancsnoka, lemondott állásáról és távozni akar Észak-Kínából, mert nem akarja viselni a felelőséget hazájáért megaláztatásért.

Észak-Kína ura a japán helyőrség lett, amely a mandzsuriai hadseregre is támaszkodhatik.

A japánoknak átengedett Csili tartomány északi részének kiürítése megkezdődött. Japán részről azt állítják, hogy az elvonuló kínai csapatok ahol csak lehet, rombolnak és pusztítanak.

Attól kell tartani, hogy a japán csapatok megütköznek a visszavonuló kínai haderőkkel.

A kínai csapatok parancsnoka egy japánellenes érzelmeiről közismert tábornok, akiről feltételezhető, hogy végső elkeseredésében az utolsó pillanatban beszünteti a visszavonulást és harcot kezd a japánok ellen.

A táviró- és telefonvonalakat mindenütt elvágták, úgyhogy Peking és Tiencsin között közel 48 órán át szünetelt minden összeköttetés.

## 113 millió kifizetetlen állami járulék Jugoszláviában.

A jugoszláv költségvetés, illetve zárszámadás adataiból megállapítható, hogy a jugoszláv állam ki nem fizetett kötelezettségeinek összege a múlt évi április elseji 331 millió dinárról az idei áprilisra 444 millióra emelkedett. Legtöbb kifizetetlen számlája a hadügyi- és tengerészeti ügyi minisztériumnak van, mintegy 194 millió dinár.

## A cseresznyefák karói felnyársaltak két gyöngyösi nőt.

Gyöngyösön két borzalmas szerencsétlenség történt.

Molnár Károlyné, 30 éves asszony az egyik hat méter magas fáról lezuhant és egy karó felnyársalta. Haldokolva vitték a kórházba. Az orvosok azonnal a műtőasztalra helyezték, hogy operációval próbálják megmenteni, de lemondtak az életéről.

A gyöngyösi 12 kilométerre fekvő építő határban Király Piroška, 22 éves hajadon járt szerencsétlenül, ugyancsak a cseresznyeszedés közben. A leányt egy alig 2 méter magas fáról lesodorta a szél. Talán

# A melegtől óvja magát B R U S Z T - f é l e

## VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

### Rendkívül népes volt a mai Szent Antal-bucsu.

A békeévek nagy forgalmára emlékeztetően népes volt ma a bajai Szent Antal bucsu. A környékbeli falvakból már tegnap délután egyre másra jöttek a processziók, reggelre pedig már benépesedett nemcsak a templom de a környéke is. A ferenciek nagy templomában a délelőtti folyamán több ezer főnyi ember fordult meg és igen sokan a szetszögekhez járultak.

Unterreiner Károly plébános magyar, Pethő János csávolyi káplán német, Petres János plébános bonyevác szentbeszédet mondott. Az asszisztenciális nagymisét délelőtti 10 órakor dr. Kőszeghy Mihály kanonok mondotta.

A bucsu alkalmából sátrak egész sora népesítette be a Ferenciek-terét és a cukorka, valamint a játékaárusok egész jó forgalmat csináltak.

## HIREK.

— **Hivatalvizsgálat a rendőrségen.** A bajai rendőrkapitányság ügykezelésének hivatalos megvizsgálására ma Bajára érkeztek a budapesti rendőrkapitányság kiküldetésében Jody Endre főtanácsos, dr. Enyedi Jenő kapitány v. Sárossy főfelügyelő.

— **Díjtalanul távbeszélő ismeretést ad a posta.** A postahivatal mindazoknak, akik a távbeszélő készülék gyakorlati használatában kevésbé jártasak, mind a helyi mind pedig a távolsági forgalomban, díjmentesen ad utbaigazítást a távbeszélő készülék helyes használatáról és ismerteti a távbeszélő szolgálat előnyeit. Érdeklődők a készülék bemutatása céljából engedélyre forduljanak a postahivatal főnökéhez.

**KOVÁCS VALÓDI MÚSZOVUNÉL**  
**lendamaszt**  
 asztalterítők,  
 törülközők,  
 kávésgarnitúrák,  
 damaszt  
 ágyneműk

legolcsóbban  
 Petőfi Sándor-utca 9.

### A gyomorfájás.

gyomorornymás, bélsárgulás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, hábultság, fülzugás, halvány arcszín, migren, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” heserűvíz használata által igen sok esetben hánarosan elmúlik az orvosi világ ezúttal nyilatkozik a legnagyobb éleseméssel a magyar Ferenc József vízzel, mert hatása izgékony bélrendszerü egyénéknél is meghízható és rendkívül enyhe.

— **Amerikáé a világ legnagyobb aranykészlete.** A washingtoni kincstári hivatal legújabb kimutatása szerint az Egyesült Államok aranykészlete 8 6 milliárd dollár. Az egész világ teljes aranykészletének negyvennyolc százaléka ez. A legnagyobb aranytömeg, amely a történelem folyamán, egyetlenegy országban valaha felgyülemlt.

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadtság, felelőmérés, bódultság, migren és általános rosszulat esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” heserűvíz a gyomor és a belestorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.**

— **Beírások a bajai népiskolákban.** A rendes beírások Baja város területén működő állami elemi (gazdasági ismétlő) népiskolákban a következőképpen lesznek: az állami el. népiskolákban június hó 17., 18. és 19-én délelőtti 8—12 ig, a szentistváni r. k. népiskolákban és az izr. elemi népiskolákban június hó 17. és 18 án d. e. 8—12 óráig. Az a szülő, (gyám, gondozó, munkaadó,) aki a tanköteles gyermekek beíratását elmulasztja, az idézett rendelet 64 65. §-ai szerint kihágást követ el és 24 pengőig terjedhető pénz bírsággal, illetve 1 hónapig terjedhető elzárással büntetik. Beíratási díj 1 pengő, mely összeget a beíratás alkalmával előre kell fizetni.

— **Elütötte és megsebesítette a kerékpár.** Tegnap délután a Parti-utcában Jaszenovics Mihály napszámos elütötte egy kerékpáros. Megállapították, hogy a kerékpárt Rác Lajos bajai lakos vezette. Jaszenovics bal kezefején, bal arcán és a koponyáján szenvedett zúzódásokat.

— **Idegenforgalmi propaganda ülés lesz ma Baján.** Az idegenforgalmi propaganda bizottság ma csütörtökön délután fél 7 órakor a városi székház 35 számú tanástermében ülést tart. Az ülésen dr. Bogsch Aladár, a Máu., és az Országos Idegenforgalmi Tanács elnökhelyettese — mint az idegenforgalmi

ügyek legfelsőbb vezetője — a polgármester elnöklésével Baja város idegenforgalmi adottságairól és lehetőségeiről fog szakszerű, irányító előadást tartani.

### Rekorderedmények a Turul lővészversenyén.

Nagyszerű eredmények jegyében zajlott le pünkösd vasárnapján a Turul lövészverseny. Mind egyéni mind csapatversenyben az ifjúsági versenyzők nyertek, a Baján eddig legjobb eredményekkel. Különösen figyelemreméltó Patzl 278 as eredménye — Baján eddig még senki nem lőtt 270 nál többet — a csapat eredménye is rekordjelöltés mérvű. Egyéniben 1. Patzl Sándor BTSE ifi. 278, 2. Fábik BTSE ifi. 264, 3. Köves BTSE, 4. Szentirmai PLE, 5. Nyári BTSE.

Csapatverseny. 1. BTSE ifi. csa pata 1278 (Patzl, Fábik, Kürthy, Táske, Gilián) 2. BTSE senior 1249, 3. Postas LE 1192 egységgel.

### Salamon Béla

és társulatának fellépése iránt olyan érdeklődés nyilvánult meg, amely méltó a habarójátszásnak ahhoz a művészetéhez, ami SALAMON BÉLA és nagyszerű társulata reprezentál. A habaré irodalom legjobb

termékét hozza magával és különböző egyéniségeivel a legfinomabb humort hepcseli.

Az elmúlt színházi évad óriás sikert aratott 6 bohózat főszerepét játssza Salamon és egy sereg poltlibai tréfa, móka, szatíra, teszi fel-lejthetetlené Salamon Béla és hititű társulatának vendégjátékát.

A pénteki előadásra jegyeket: P. 2—, 150, 1— és 50 filléres árban kaphatók.

Laptulajdonos:  
 Dr. KNEZNY LÉHEL.

## KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,  
 MINDEN MENNYISÉG-  
 BEN K A P H A T Ó  
 bajai lerakotunkban

SZENT ANTAL-U. 24. SZ. ALATT.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner  
 kőbányavállalat.

## URÁNIA

14-én, pénteken

# SALAMON

a Terézköruti Szinpap legújabb ragyogó családi hohózatmúsorával.

Soha

Sehol

Senki

ennyit nem nevetett

# SALAMON

egy volt

egy van

egy lesz

Helyárak: P 2—, 150, 1— és 50 fillér. — Jegyeket már árusít az Uránia pénztára.

**FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!**  
**KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,**  
 ha bokája megdagad, **ha fáj a lába és könnyen fárad,**  
 a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind  
 boka súlyos és vagy lúdtalp következménye.  
**Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy  
 szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.**

Művegtagokról, testgyejesítő gépekről, sérv- és has-  
 kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

**BALOGH GÉZA**  
 orvosi műszerész, orthopédista.  
**Szeged, Oroszlán-u. 6.**

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.  
 Bőán, **ö. v. Budai Istvánné**-nál, Erzsébet királyné u. 24. szám.

**Ejjeli  
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
 vasárnap d. u. nyitva

Június 9-től június 17-ig.

**GYARMATI EMIL  
 Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára

Fizessen elő  
 a **BAJA-BÁCSKÁRA**.

**Veszek**

használt csizmát,  
 cipőt, férfiruhát,  
**BUTOROKAT**

**UJVÁRY CSEH LAJOS**  
 Baja, Váradi-érsek-u. 7  
 (Vonatkerttel szemben)

**Ha olcsón akar  
 ÉPITENI**  
 kérjen tőlünk árajánlatot.  
**MINDEN**

**építőanyagot**  
 a legjutányosabb áron

**HÁZHOZ SZÁLLITUNK!**

Fával égetett fali téglá,  
 Nyers falazati téglá,  
 Hátsarkos járda téglá,  
 Hódilarku cserép,  
 Hornyolt cserép,  
 Mész fával égetett  
**CEMENT**  
**DUNAKAVICS**  
**DUNAI HOMK**  
**KÖPÖR**  
**BIBER**

Szigetelő lemez  
 Kátránypapír  
 Stuccatur nád  
 Cement és mozaik lapok  
 Metlachi és Fayence lapok.  
 Kutgyűrűk, esővízes medencék,  
 permetező hordók, cementeső-  
 vek, dísznövények és itatóvályuk  
**GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.**  
 Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni  
**ruháit csináltassa**

**Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).**

**VÉRTES** szenterkeskedelmi  
 részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**  
 Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**Mész, cement, gipsz.**

**Dunakavics, köpor, fajszigetelő**

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
 raktárunkból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

**Kékhegyi akácfa**

árusítását megkezdjük!

**Ia. hasábfa házhöz  
 szállítva ölenként**  
**Aprított fa házhöz  
 szállítva q-ként**

ar. **P52**—  
 ar. **P 3'60**

**Wiesel Sándor és Fia**

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:  
 Tüzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

**ÉRTESÍTÉS!**

Van szerencsém értesíteni a nagy-  
 érdemű közönséget, hogy Erzsé-  
 bet királyné-utca 17. szám alatt

**kárpitos műhelyt**

nyitottam. Rekamiék, szelonok,  
 matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

**Üz. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és díszítő.**

Jó megjelenésű  
 urak és hölgyek havi

**80 P. fix és jutalékra  
 felvétetnek**

**VARGA**

Br. Eötvös-ucca 3.

**Tartós ondolálás**

legjutányosabban

**FRIEDRICH** hölgyfodrásznál

Váránegyhével szemben

**Ugyanott urifodrászat is.**

Diákoknak kedvezmény.

**Pákolitz József**

**könyvkötészete**

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-  
 mába vágó munkát  
 izléses és pontos  
 kivitelben, olcsó árak!

**KASS**

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

**árai:**

1 kg. sárga borsó eg.	—'60	5 kg. Ia kék uszó kocsi	
1 méter papírszönyeg	—'20	kenő	2'20
1 drb. gyümölcskosár	—'12	1 drb. II. seprű	—'45
1 „ surolókefe	—'20	1 „ III. „	—'56
1 stoppológép	1'—	1 „ kis „	—'30

**100 kg. burgonya P. 6'50.**